Document: Errata, **Register Page Number:** 27 IR 1184 **Source:** January 1, 2004, Indiana Register, Volume 27, Number 4

Disclaimer: This document was created from the files used to produce the official CD-ROM Indiana Register.

TITLE 470 DIVISION OF FAMILY AND CHILDREN

LSA Document #02-298(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #02-298(F), printed at 27 IR 116:

(1) In 470 IAC 3-4.7-1(12), on page 1 of the original document (27 IR 117), after "IC 12-7-2-28.4", delete ", a nonresidential building where at least one (1) child receives child care from a provider:

(A) while unattended by a parent, legal guardian, or custodian;

(B) for regular compensation; and

(C) for more than four (4) but less that twenty-four (24) hours in each of ten (10) consecutive days per year, excluding intervening Saturdays, Sundays, and holidays".

(2) In 470 IAC 3-4.7-1(23), on page 2 of the original document (27 IR 117), after "building", delete "safety" and insert "services".
(3) In 470 IAC 3-4.7-1(45), on page 3 of the original document (27 IR 118), after "in", insert "a".

(4) In 470 IAC 3-4.7-1(78), on page 4 of the original document (27 IR 119), after "of", delete "ISDH rule".

(5) In 470 IAC 3-4.7-1(79), on page 4 of the original document (27 IR 119), after "of", delete "IDEM rule".

(6) In 470 IAC 3-4.7-2(a), on page 4 of the original document (27 IR 119), after "the", delete "department of fire and building services (DFBS)" and insert "DFBS".

(7) In 470 IAC 3-4.7-19(a)(5)(C), on page 12 of the original document (27 IR 124), after "unless", delete "the person is"; after "firearms", insert "," and delete "is prohibited"; after "required", delete "to carry a firearm"; and after "of", delete "their".

(8) In 470 IAC 3-4.7-34 [*sic.*, 470 IAC 3-4.7-34(1)], on page 17 of the original document (27 IR 128), after "CPR", insert "and". (9) In 470 IAC 3-4.7-49(d), on page 22 of the original document (27 IR 131), after "group", insert "children", and after "(36)", delete "month old children" and insert "months of age".

(10) In 470 IAC 3-4.7-49(e), on page 22 of the original document (27 IR 131), after "the", delete "two (2) year olds" and insert "children two (2) [sic., years] of age".

(11) In 470 IAC 3-4.7-49(i), on page 22 of the original document (27 IR 131), after "for", delete "two (2) year olds" and insert "children two (2) years of age".

(12) In 470 IAC 3-4.7-49(j), on page 22 of the original document (27 IR 131-132), after "Kindergarten", delete "aged" and insert "age", and after "school", delete "aged" and insert "age".

(13) In 470 IAC 3-4.7-52, on page 23 of the original document (27 IR 132), after "children", delete "age"; after "weeks", insert "of age"; and after "months", insert "of age".

(14) In 470 IAC 3-4.7-52(3), on page 23 of the original document (27 IR 132), after "under", delete "the age of", and after "months", insert "of age".

(15) In 470 IAC 3-4.7-53(b)(3), on page 23 of the original document (27 IR 132), after "at", insert "a".

(16) In 470 IAC 3-4.7-55(e)(2), on page 24 of the original document (27 IR 133), after "control;", delete "and".

(17) In 470 IAC 3-4.7-55(e)(3)(B), on page 24 of the original document (27 IR 133), after "situation;", insert "and".

(18) In 470 IAC 3-4.7-70(d)(1), on page 30 of the original document (27 IR 137), after "with", delete "fire prevention and building safety commission" and insert "FPBSC".

(19) In 470 IAC 3-4.7-76(c), on page 33 of the original document (27 IR 139), after "record", delete "menus" and insert "menu".

(20) In 470 IAC 3-4.7-121(e), on page 53 of the original document (27 IR 153), after "months", delete "old" and insert "of age". (21) In 470 IAC 3-4.7-125(6), on page 55 of the original document (27 IR 154), after "(6)", delete "children shall have" and insert

"provide".

(22) In 470 IAC 3-4.7-130(a)(3), on page 56 of the original document (27 IR 155), after "months", delete "old" and insert "of age".

(23) In 470 IAC 3-4.7-145(d), on page 63 of the original document (27 IR 160), after "with", delete "two (2) year olds" and insert "children two (2) years of age".

(24) In 470 IAC 3-4.7-145(d)(1), on page 63 of the original document (27 IR 160), after "of", delete "two (2) year olds" and insert "children two (2) years of age".

Filed with Secretary of State: November 7, 2003, 2:45 p.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.